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Protokół Nr 16/2026
z posiedzenia Komisji Organizacyjno-Statutowej

w dniu 19 marca 2026 roku

Posiedzenie  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  rozpoczęło  się  o  godz.  11:00  w  Starostwie 
Powiatowym w Kaliszu, plac św. Józefa 5, pokój 131.

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras  powitała  Członków  Komisji 
oraz  zaproszonych  gości  –  obecni  w/g  załączonych  list  obecności  (listy  obecności  stanowią 
załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras  stwierdziła,  że  na  stan 
5 członków Komisji,  4  Radnych  jest  obecnych  –  Komisja  jest  zdolna  do  formułowania  opinii 
i wniosków oraz do podejmowania decyzji.

Ad. 2. Przyjęcie porządku posiedzenia (porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 
protokołu).

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras  odczytała  proponowany 
porządek posiedzenia, a następnie zapytała o uwagi.

Członkowie Komisji Organizacyjno-Statutowej nie zgłosili uwag.

Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do głosowania nad 
przyjęciem porządku posiedzenia.

Komisja Organizacyjno-Statutowa jednogłośnie przyjęła nw. porządek posiedzenia:

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
4. Rozpatrzenie wniosku o nadanie Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”.
5. Sprawy bieżące.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 3. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia – Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do głosowania nad 
przyjęciem przedmiotowego protokołu.

Komisja jednogłośnie  przyjęła protokół  z  poprzedniego  posiedzenia  Komisji  Organizacyjno-
Statutowej nr 15/2025 z dnia 25 stycznia 2026 r.
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Ad. 4. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia –  Rozpatrzenie wniosku o nadanie Medalu „Zasłużony dla 
Powiatu Kaliskiego”.

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras poinformowała,  iż  Zarząd 
Powiatu Kaliskiego w ostatnim tygodniu zarekomendował wniosek o nadanie Medalu „Zasłużony 
dla  Powiatu  Kaliskiego”  Ochotniczej  Straży  Pożarnej  Stropieszyn  (pismo  Zarządu  Powiatu 
Kaliskiego przekazujące wniosek stanowi załącznik nr 4, wniosek o nadanie Medalu „Zasłużony dla 
Powiatu Kaliskiego” stanowi załączniki od nr 5 do niniejszego protokołu). Następnie przekazała, 
iż w dniu poprzednim Zarząd Powiatu przekazał dodatkowo wniosek o nadanie Medalu „Zasłużony 
dla Powiatu Kaliskiego” Ochotniczej Straży Pożarnej w Zdunach, który również został pozytywnie 
zaopiniowany (pismo Zarządu Powiatu Kaliskiego przekazujące wniosek stanowi załącznik nr 6, 
wniosek  o  nadanie  Medalu  „Zasłużony  dla  Powiatu  Kaliskiego”  stanowi  załączniki  od  nr  7 
do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras zapytała radnych, czy wyrażają 
zgodę na rozpatrzenie także wniosku dotyczącego Ochotniczej Straży Pożarnej w Zdunach. Dodała, 
że wnioski zostały udostępnione radnym w materiałach przekazanych za pośrednictwem systemu 
eSesja.

Członkowie Komisji Organizacyjno-Statutowej jednogłośnie wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Komisji  Organizacyjno-Statutowej Monika Duras otworzyła dyskusję i  zapytała 
o uwagi. 

W związku z  brakiem uwag,  Przewodnicząca Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika Duras 
zarządziła głosowanie nad zaopiniowaniem wniosków dotyczących poszczególnych kandydatur.

Komisja  Organizacyjno-Statutowa  pozytywnie  jednogłośnie zaopiniowała  wniosek  o  nadanie 
Medalu  „Zasłużony  dla  Powiatu  Kaliskiego”  Ochotniczej  Straży  Pożarnej  Stropieszyn (opinia 
stanowi załączniki nr 8 do niniejszego protokołu).

Komisja  Organizacyjno-Statutowa  pozytywnie  jednogłośnie zaopiniowała  wniosek  o  nadanie 
Medalu  „Zasłużony  dla  Powiatu  Kaliskiego”  Ochotniczej  Straży  Pożarnej  w  Zdunach (opinia 
stanowi załączniki nr 9 do niniejszego protokołu).

Komisja Organizacyjno-Statutowa wypracowała wniosek do Rady Powiatu Kaliskiego, w którym 
przedłożyła zakwalifikowane kandydatury do nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” 
(przedmiotowy wniosek stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu).

Komisja  Organizacyjno-Statutowa  wypracowała,  a  następnie  przyjęła  projekty  uchwał  Rady 
Powiatu Kaliskiego w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” każdej z wyżej 
wymienionych jednostek OSP (przedmiotowe projekt uchwały stanowią załącznik   nr 11 i nr 12 
do niniejszego protokołu).

Ad. 5. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia – Sprawy bieżące.
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Członkowie Komisji Organizacyjno-Statutowej nie zgłosili spraw bieżących.

Ad. 6. Zamkniecie posiedzenia.

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  posiedzenia  Komisji,  Przewodnicząca Komisji 
Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras podziękowała  wszystkim  za  udział  i  zamknęła 
posiedzenie Komisji.

Posiedzenie Komisji Organizacyjno-Statutowej zakończyło się o godz. 11:15.

Przewodniczyła:

Protokół sporządziła:
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